

## Мистецький проект «Фантазії окрилених мрій»

26 квітня 2017 року у концертній залі Інституту мистецтв Київського університету імені Бориса Грінченка був представлений мистецький проект кафедри академічного та естрадного вокалу **«Фантазії окрилених мрій»**. Захід відбувся у рамках проекту **«Мала філармонія»**.

У концертній програмі прозвучали твори композиторів В.А. Моцарта, Дж. Пуччіні, Дж. Верді, Дж. Гершвіна, С. Гулака-Артемівського, Я.Степового, Г. Майбороди, А. Кос-Анатольського. У натхненному виконанні студентів спеціальності «Музичне мистецтво», лауреатів всеукраїнських та міжнародних конкурсів **Дар'ї Баглай, Марини Россіхіної, Богдана Карпука, Анастасії Коваліцької, Владислава Федорова, Дар'ї Терещенко, Анни Цесаренко, Юлії Іщук, Катерини Гринчук, Юлії Вишнівської, Світлани Гончаренко, Ганни Бородіної** класів старших викладачів кафедри академічного та естрадного вокалу **Яковенко В.Г., Леотієвої С.Л.,** доцентів **Кислої С.В., Петрикової О.П.** та **Тетері В.М.** прозвучали вокальні твори світової та української класики арія Лепорелло «Madamina» з опери «Дон Жуан», арія Паміни “Ach, ich fühl's” та дуєт Папагено та Папагени з опери «Чарівна флейта», арія Джильди з опери «Ріголетто», арія Віолетти з опери «Травіата», арія Лауретти «O mio babbino caro» з опери «Джанні Скіккі», «The man I love», Романс Оксани «Місяцю ясний...» з опери «Запорожець за Дунаєм», «Ой три шляхи широкії» на вірші Тараса Шевченка, Арія Милани з опери «Милана», «Ой ти, дівчино, з горіха зерня...» на вірші Івана Франка, «Ой піду я межи гори» у супроводі провідних концертмейстерів кафедри **Ірини Антіпіної, Ганни Шепеленко, Людмили Сивопляс, Діани Гаркуші.**

У програмі взяв участь ансамбль бандуристів під керівництвом викладача кафедри інструментально-виконавської майстерності **Киричук Т.М.**

В стані найвищого піднесення свято вокальних фантазій і окрилених мрій у шляхетно прикрашеній залі відвідали студенти та викладачі Інституту мистецтв, Педагогічного інституту, шанувальники класичного мистецтва співу.

Режисер проекту – доцент **Лєвіт Д.А.**

Куратор проекту – доцент, Заслужений діяч мистецтв України **Петрикова О.П.**

Керівник проекту – завідувач кафедри академічного та естрадного вокалу, кандидат педагогічних наук **Мережко Ю.В.**





